Commanda Community Centre

Proxy Form

I, ______ the undersigned Member of Commanda Community Centre at 4009 Hwy 522, Commanda, ON P0H 1J0, hereby appoint, in my absence,

name of Proxyholder), of
 •

(Proxyholder's address)

to be my Proxyholder to vote on my behalf at the Special Members Meeting of Commanda Community Centre.

The Special Meeting of the Commanda Community Centre shall take place on Saturday October 26, 2024 at 10:00 am at the Commanda Community Centre, 4009 Hwy 522, Commanda, ON P0H 1J0.

This Proxy grants the Proxyholder the power to attend the meeting, cast votes in relation to the election of the Board of Directors, and vote on matters at the meeting on behalf of the undersigned Member.

Signed on	(date)
-----------	--------

Signature:

(of Member appointing Proxyholder)

This signed Proxy form must be received by the Commanda Community Centre for verification prior to the meeting.